

8/25

星期二

责编:樊海燕 组版:竺巍

生活常州

24小时读者热线

96060

民生为本 民利至上

提醒! 青龙桥、政成桥出现裂缝,目前实行限行 重载车辆这一阵需绕行

因为市区不少道路实施封闭施工,青龙桥、政成桥已成为常州市东区跨运河的主要通道,随着交通压力的增加,两桥出现裂缝。目前,常州相关职能部门正对其做进一步调查鉴定。为确保行车安全,交管部门对两桥实施货车限行措施,禁止外地货车、本市5吨以上货车通行,并禁止车身或载物高度3米以上、宽度2米以上的机动车通过。

据常州市交巡警部门介绍,近期,随着青洋路部分路段实施封闭施工,常州市东区南北通道减少,原先从青洋路通

行的车辆现绕道从东方西路、紫云地道、青龙桥、政成桥通行,青龙桥、政成桥已成为常州市东区跨运河的主要通道,车流量急剧增加,特别是货运车辆流量较大,给青龙桥、政成桥两桥带来较大交通压力,并多次出现险情。

为确保行车安全,近日有关职能部门组织同济大学桥梁工程系桥梁实验室对青龙桥进行外观检查发现,青龙桥钢筋混凝土拱圈拱顶附近区域下弦杆有多处竖向裂缝,且裂缝长度基本贯穿下弦杆。青龙桥、政成桥位于市区横塘河东路,分

别建于1979年和1990年,桥梁结构形式均为钢筋混凝土桁架拱桥,由于两桥使用年限较长,目前青龙桥的裂缝已超出横载裂缝最大值。同济大学桥梁工程系桥梁实验室将该桥直接评定为D级(不合格),并建议禁止重载车辆通行。政成桥拱肋上也有裂缝,安全隐患也十分突出。

针对两桥出现的情况,8月21日上午,常州市安全生产委员会召集安监、建设、交通、公安等部门和属地区政府召开协调会,研究决定自2009年8月21日起,由有关部门

调整横塘河东路青龙桥、政成桥的交通管理措施:

一、横塘河东路禁止非本市号牌货运机动车、本市号牌核载5吨以上(含)的货运机动车通行;

二、所有途经横塘河东路核载5吨以上(含)的货运机动车可由232省道绕行,或凭相关证明办理夜间(19:00-次日7:00)《货车禁区道路通行证》,从丽华北路绕行;横塘河东路沿线单位货运机动车凭《货车禁区道路通行证》进出横塘河东路;

三、青龙桥、政成桥禁止车

身或载物高度3米以上、宽度2米以上的机动车通行。请过往机动车辆驾驶人注意交通标志提示,服从现场交通执勤人员的指挥。

另据了解,目前常州有关部门已迅速组织对青龙桥、政成桥安全状况进行进一步调查鉴定,并将及时实施安全隐患改造,提高安全通行等级。同时,公安交巡警部门组织民警对青龙桥、政成桥周边企事业单位进行上门宣传告知,提醒沿线企事业单位车辆选择合理路线绕行。

陈文威 刘国庆

多云天 今日最高 34℃



天气

昨天下午3点半左右,龙城下了一场毛毛雨,最高气温只有34℃,夜里的温度在26℃左右,而早晚凉、中午热也正是此时天气的一个特点。本周,常州将延续闷热的天气。目前看来,近期出现35℃以上高温的可能性不大,但是天气依旧是湿热,午后仍有局部小雨。

空气质量报告

预计今天常州空气质量良,全市空气污染指数62-82,空气质量级别为II级,首要污染物为可吸入颗粒物。

今明后三天天气

25日,多云,东风3-4级转东南风3-4级,26℃-34℃;

26日,多云,东南风3-4级转南风3-4级,27℃-34℃;

27日,多云,南风3-4级,27℃-33℃。

孙羽霖

找工作 看这里

常州公开选聘百名大学生村官 有意者明天开始可在常州党建网报名

《生活常州》从常州市委组织部获悉,今年常州决定选聘第二批优秀高校毕业生到村任职,选聘人数为100名,报名时间为26日。

根据省委组织部《关于加快实施“一村一社区一名大学生”工程的意见》,结合常州市实际,常州决定选聘今年第二批优秀高校毕业生到村任职。第二批共选聘100名优秀高校毕业生到村任职,其中男性60名,女性40名。具体名额为:金坛市选聘15名,其中:党组织书记助理12名,村主任助理3名。武进区选聘30名,其中:党组织书记助理24名,村主任助理6名。新北區选聘10名,其中:党组织书记助理8名,村主任助理2名。天宁区选聘15名,其中:党组织书记助理12名,村主任助理3名。钟楼区选聘30名,其中:党组织书记助理24名,村主任助理6名。

此次选聘对象为常州本地生源的全日制普通高校本科及以上学历的2009届高校毕业生(以下简称大学生)。选聘的基本条件:年龄在30周岁以下(1979年1月1日以后出生),身体健康。报考党组织书记助理岗位的,必须是中共党员(含预备党员)。

选聘到村任职的高校毕业生,享受的政策待遇包括使用

专项全额拨款事业编制,享受全额拨款事业单位工资待遇,直接转正定级,薪级工资高定一级。从起薪之日起,按照事业单位的有关规定参加当地的各项社会保险,并办理人身意外伤害保险;按照当地事业单位统一政策缴纳住房公积金、计发住房补贴等。

报名时间为2009年8月26日-8月30日。本次报名采用网络报名方式,报名网址为:常州党建网(www.czdj.gov.cn);常州考试网(www.czks.cn)。报考者24小时后可到同一网站查询是否通过资格初审。报名、照片上传时间:2009年8月26日9:00-8月30日16:00;资格审查时间:2009年8月26日9:00-8月31日12:00。

报考人员要按规定时间到报名确认的网站下载并打印准考证,时间:2009年9月1日-9月2日。笔试由市委组织部、市人事局统一组织进行。笔试时间:2009年9月6日9:00-11:30。笔试阅卷结束后,在笔试合格人员中(笔试成绩分数线由市委组织部、市人事局研究确定),按不同职位从高分到低分按选聘人数的3倍(如报考人数未达1:3的,按至少2倍的比例)确定参加面试的人选。

常组轩 刘国庆

了解计生政策 看这里

符合条件的独生子女父母

10月份可到居委会领奖励金

《生活常州》从常州市人口和计生委获悉,8月26日到31日,常州市将对申报享受一次性奖励金、持独生子女父母光荣证的企业退休职工进行公示。第一批符合奖励条件的人员将在10月份领取奖励金。

为落实省、市对持证退休人员实行一次性奖励的有关政策,常州市计生部门从2008年10月开始调查登记市区1996年1月1日至2007年12月31日期间的持证退休人员,今年4月又进行了补登记、现登记、审核、比对工作,目前符合全额或部分享受一次性奖励的持证退休人员有4.8万多人。这些人的名单,将从26日起在其所在街道(镇)和社区居(村)委会张榜公示。

据了解,公示合格人员,9月10日后可到原登记地的社区居(村)委会领取奖励通知书;登记后榜上没有名字的,可到原登记地的社区居(村)委会咨询,并领取由人口计生部门出具的《符合一次性奖励对象通知书》。符合一次性奖励政策而漏登记的持证退休人员,可以持申请人的户口簿、居民身份证、职工退休养老证、独生子女父母光荣证或独生子女证等材料的原件及复印件,到市人口计生部门设在计划生育流动人口管理站(常州市健身路27号)的窗口办理申请补登报等手续。

如果您对公示名单有异议或对奖励政策有疑问,可拨打阳光计生热线12356转0咨询、举报。

李敬 刘国庆

盗贼撬走泵站半堵“墙”



泵站围墙4段铁护栏不见了

“我怎么也没想到,这帮人如此猖狂,把我们单位的半堵墙都给偷走了。”8月23日早上6时55分,在永红街道陈渡新苑小仓浜泵站,负责看夜的李师傅,面对眼前的一切,直呼“不敢相信”。

李师傅住在永红街道陈渡新苑小仓浜泵站,工作上一向很认真。8月23日凌晨1

时20分许,李师傅在泵房里走了一圈,并未发现有什么异常情况,随后回到房间继续睡觉。可是到了4时50分许,李师傅再起来的时候,却发现院子西侧围墙好像有些不对劲,便到跟前一看,结果让他大吃一惊,本来完好的一堵铁护栏围墙,却突然被人盗走了一半。惊

吓之余,李师傅赶紧打电话报了警。

民警很快便赶到现场,经查看,泵站院子西侧长约24米,由8段花式铁护栏组成围墙,已有4段铁护栏被人撬掉盗走。靠近围墙一侧路边,还留有几道清晰的电动三轮车调转头车的痕迹,初步判断,盗贼极有可能动用了两辆电动三轮车。

据李先生说,他是负责看夜的,可他怎么也不会想到那帮盗贼竟然开车撬盗护栏。他表示,他们单位护栏是生铁的,每段约3米长,重约200公斤。这次一共被撬盗4段,总重应该在800公斤左右。倘若盗贼把护栏当废品卖,最多也不过是1000多元钱,然而对于他们单位来说,这不仅是一笔损失,最主要的是要想重新装置,并且配置同一种花式和造型的护栏相当麻烦。(文中人为化名)

周孝春 刘国庆 文/摄

夏末客运高峰已经到来

《生活常州》提醒:去外地上大学的新生最好提前买票

暑假接近尾声,随着游客返程、高校新生入学和老生返校时间的到来,再加上传统“七夕”的到来,出行旅客开始增多。《生活常州》提醒近期去外地上大学的新生,提前购买车票,买不到火车票,选择汽车票也方便。

火车:去哈尔滨的车票最紧张

《生活常州》在火车站售票窗口看到,目前学生票窗口已经增至4个,每个窗口前都有20多位市民正在排队买票。从常州市火车站获悉,目前每天能卖出2万多张车票,其中学生票每日能发售700余张。

在火车站买票的小汪,今年刚刚考上徐州师范大学。他告诉《生活常州》,学校新生报到的时间是9月5日,他打算提前2天去新学校熟悉环境,家里人也可以在徐州玩一玩。计划买9月2日去徐州的D5474。常州市铁路客运管理部客运值班员周国新表示,现在去徐州的学生,都希望能买到这趟动车的票,但是这趟车在常州的出票仅有100张,要买的话还得提前做好准备。“目前最紧张的是哈尔滨

方向的车票,由于路程遥远,即使是软卧都非常紧张。”周国新介绍,常州站开往广州和福州方向的火车每天都只有一班车,如果市民想从常州站去广州和福州的话,可以用“曲线救国”的方法,“只要在常州站购买好上海去广州或福州的车票,再买一张去上海的车票就可以顺利出发了。因为上海站开往南方的车次较多,旅客选择范围较大。”

汽车:旅客可以随到随走

目前学生客流是常州长途客运一个重要客源。据客运公司统计,目前,每天发往班次在1000辆上下,客流量稳定在1.6万人次左右,旅客可以随到随走,不需要等候。

此外,本周传统“中国情人节”即将到来,常州长途客运中心,向旅客隆重推荐,每周六出行的6条旅游线路:天目湖、口直、茅山、长兴、无锡灵山龙头渚、常熟虞山。一天的往返票价加上景区门票只要100元左右,价格十分划算。在维持价格不变的前提下,长途客运中心还安排了随车导游,为旅客提供更好的出行服务。

谈到国庆期间出行安排,客运工作人员透露,他们正在积极准备国庆中秋节的客运安排和加班计划。预计将往淮安、泰州、连云港、扬州方向增加运力。但是目前学校还没有开学,具体安排还没有出台。

飞机:现在还能够买到打折机票

此外,常州机场方面,顺延了暑期旅游线路的火热。厦门、大连、北京等旅游线路依然余热未消。但是偶尔开始打折的机票信息透露出,暑期旅游旺季即将过去。机场工作人员介绍,在暑期旅游高峰期,常州机场最高出行量能达到1000人次/天,现在出行量已经降至600至700人次/天。从本周开始,购买暑假旅游的航班,不再出现一票难求的现象了,还能买到打折机票。昨天,开往北京的航班还可以买到8.4折的机票,当天飞往厦门还能买到9.2折的机票。针对开学,机场方面表示,在常州,学生选择航班出行,并不是主流人群。但是从预售的情况来看,已经有一些学生和家开始询问并预订开学前的机票了。

孙羽霖

江苏首台飞秒激光仪 落户激光专科医院

治疗近视手术,手术全程不再动刀。飞秒激光技术是当今眼科学界的前沿技术,日前,常州激光专科医院斥巨资引进瑞士Ziemer集团的飞秒激光仪,在省内率先开展全球领先的飞秒激光准分子激光治疗近视手术,将我省激光矫治屈光不正的水平推向一个新的高度。

“飞秒激光技术是继波前像差技术之后‘屈光手术的又一次革命’,”准分子激光手术专家李建民主任说。他在常州激光专科医院顺利完成了江苏省首例飞秒激光手术。李主任介绍说,飞秒激光将LASIK手术从细胞水平上升到分子水平,靠激光能量对角膜进行切割,取代了传统的机械式角膜板层刀制作角膜瓣,是真正不用“动刀”就能做手术的设备。他说,与传统的板层刀相比,飞秒激光的安全性更高,飞秒激光还能避免医源性感染。据了解,屈光手术专家一直在寻找切削角膜瓣的替代品,这是实施完美激光手术角膜瓣的第一步,飞秒激光手术正好满足了这一要求。不过,飞秒激光设备非常昂贵,现在仅有北京、上海、浙江等地区的大型医院引进,而且数量屈指可数。常州激光专科医院作为江苏省首家引进该设备的医院,将我省激光矫治屈光不正的水平推向一个新的高度。

丁继成 刘国庆

订票/订座 66706710

无锡国际马戏嘉年华 欢乐世界 魔幻天堂

详情请登陆: www.maxi2009.com

演出时间: 2009年9月29日 - 2009年10月25日

演出地点: 无锡市滨湖区151号蠡湖中央公园